SERIE N° 1: NOMEROS REALES CURSO: MAT.NM GRUPO: 1.1

NOMBRE: NOTA:

1.- Establecer razonadamente, la falsedad o veracidad de las siguientes frases:
a) Solo los numeros racionales se puede representar de forma exacta en Ia recta real

b) Si A es el conjunto de numeros determinados por E*,, y B otro conjunto de numeros determinado por

x_z . . . .
—| = 4-, el intervalo correspondiente a A n B seria el conjunto vacio
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c) Al realizar una aproximacion por redondeo del resultado de la operacién (5] :(2,0666...+3,222...) =

se obtiene el mismo resultado que si realizamos la aproximacién por truncamiento

"_3 8 R 2—5
d) Aplicando las propiedades de las potencias se puede afirmar que -% =4
64-(2

. z3 1
2) La exresion A= ’m expresada mediante logaritmos seria log 4 = 5[10g x+logy-log 32]

5./45 +2 %5—3«/%

2.- a) Realiza la siguiente operacion con radicales simplificando al maximo el resultado final: \/_
245 -3

1
b) Representa de la forma mas adecuada los siguientes numeros reales: -7 , V4l

3.- a) Aplicando las propiedades de los logaritmos calcula el valor de x: log, 8'99% — log, 4!°9% = logx*
b) Sabiendo que log 2 = a y que log 3 = b calcula: log, 12en funcién de ay b

4.- 3

La velocidad minima que debe llevar un cuerpo para que escape del campo gravitatorio terrestre, es

’2(‘1\/ . ,
Vo " enla que G=6.67-107"" Nm’ kg es la constante de gravitacién universal, M =5.98-10* kg
R

es la masa de la Tierray R =6370 km es el radio de Ja tierra. Expresa el radio en metros y calcula v.

Utiliza en todo momento notacién cientifica

5. Demuestra pon induccién que la suma de los n primeros términos de una sucesion geométrica u, de razén r viene

Wt : : -
dado por la formula: S, = “’{1’—:1 Donde u es el primer término y u, =" 'uy
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7.  [Maximum mark: 7]
Suppose that u, is the first term of a geometric series with common ratio ~.
Prove, by mathematical induction, that the sum of the first n terms, S, is given by
u (1-7"
" :1(—) ,Where neZ".
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